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Telephone No. 1824 Gerrard. Sare No. 11,485

Sale to commence at Half-past Twelve o' Clock precisely.
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Native Weapons,

IDOLS, &c.,

EERES G N A T .1, P ARTS:;
CHINESE & JAPANESE

PORCELAIN, BRONZES, &e.

AND CURIOS FROM ALL PARTS OF THE WORLD.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY
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AT HIS GREAT ROOMS,
No. 38, King Street, Covent Garden, W.C.,

ON TUESDAY, STH SEPTEMBER, 1908,

. At Half-past TWELVE o’Clock precisely.

May be Viewed Monday, 1o to 5, and Morning of Sale. Catalogues on application,
of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C.

Telegraphm Address— AUKS LONDON.

Pm TITT & Cox Printers, 21, Pnth Slreet, ‘.'mlm "-\



CONDITIONS OF SALE.

—_——-—0

FIRST.
The highest bidder to be the purchaser ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot to be put ap again
and resold.

SECOND.

No person to advance less than one shilling at each bidding ;
above five pounds, three shillings and sixpenee ; and so (n in
proportion.

THIRD.

Each purchaser to pay down immediately a deposit of 25 per
cent. in cash (no cheques taken) in part payment for each lot,
and to give in his name and place of abode. if required, in
default of which it will be put up again and resold. Any
purchaser requiring his lot during the sale must pay for the
same at the fall of the hammer, and be responsible for it from
that time.

FOURTH,
The lots to be taken away, with all faults and errors of every
deseription, at the buyer’'s expense, THE DAY AFIER THE SALE,

FIFTH.

Mr, StevENs reserves to himself the right of refusing to t.ke
the biddings of any person who may in any way be deemed
objectionable.

SIXTH,

Mr. SteveNs will not hold himself responsible or in any way
cuarantee the correct description of any goods offered for
sale; but where the name of the vendor is not given, should
any mistate occur, and he is unable to obtain redress, he will
disclose the name of the vendor, that the purchaser may write
and explain the cause of complaint,

LAST.
Upon failure of complying with the above conditions, 1he
money deposited in part of payment shall be forfeite d, all the
lots uncleared within the time limited shall be resold, either by
public or private sale ; and the deficiency, if any, together with
ali charges of such resale, shall be made good by the defaulter
at this sale.

wt ) ——

Mr. STEVENS will be happy to execute Commissions for
(Fentlemen who cannot attend the Sale.
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NOTE.

Purchaszers not paying for their lotz at the fall of the hammer are requested

to send in their Names and Addresses, and a deposit of 25 per cent. on the

.purchaze-money: should anvone decline to do so, the lot will be imme-
diately put up again and resold.

Vendors wishing to place reservez on their goods must hand them in before
12 o'clock Morning of Sale.

Account Sales are ready One Week after day of Sale. and will be posted
if not applied for. Cost of money order and postage will be deducted from
amounts under £1.

Unsold Lots will not be re-offered in a subsequent sale, unlesz written
instructions are received to that effect.

There will be a small storage charge made on bulky articles left more than
one week after the sale.

A CATALOGUE.

L]

On TUESDAY, 8th of SEPTEMBER, 1908,

At Half-past Twelve o'Clock precisely.

L0

Mative and other Curios.
LT

1 Two finely-carved Mangaian adze hafts, one circular and
the other septangular, old pleces

2 Tong Australian wood sword, two boomerangs and
2 nulla-nu'las

3 Two fine Fijian throwing clubs
4 Three New Guinea stone-headed clubs, different types

New Guinea stone adze on haft

() |
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+ - 6 8Six New Guinea stone club heads i
R [/ 7. Six ditto adze and axe heads
|- 2/~ 8|Six New Caledonian stone sling bolts and a New
! v\ Zealand stone fishing sinker

o=y "./" 9 Fijian pine-apple club with carved grip

- ™
M T4 % f{:.l( Box containing varioug/New, Guinea native. specimens, ?) <
K 3 2 L‘ﬂﬂ AConch shel]___‘l.ﬂ,g trumzetbtcocoanut ater bottle, 1'561"69
B D&; engraved gour@Aime bottle, 3 lhmefknives, armlets, etc., \= 0002
G also several bundler native flax from Santa Cruz |~ » GSS =€

11 Santa Cruz weaving loom, complete

/ Jl-f Two Santa Cruz clubs and 2 Fijian clubs 5314/ - L -
) [ B "Lar ge carved wood mask from the end of a Maori whare
/ _.-]4 New Guinea pig catcher and fishing net in bamboo
% f?."f" frames, 2 carved ebony clubs, and 2 cane armlets, used

when shﬂotmﬂ' with the bow-
~ 15 Three New Guinea stone-headed clubs, different ..
&(ﬂ’ iarge carved Trobriand Island steering paddle

/1‘7' J Two rare Samoan carved wood spears and a rare S.E.
Pacific shark’s tooth sword

18 Rare long Australian club, 2 woomeras and a boomerang
'54/~19 Rare carved and painted Solomon Island pacdle, with
3 mask on blade
© |20 Three carved and painted New Guinea paddles
21 Two finely-carved Hervey Island paddles
1122 Two ditto from Benin
W’J'd- kfﬁ/’ﬁ‘rrLarne Congo war drum RO

L!"'" yﬁf Liarge carved West African model canoe, 6 Zulu assegais,
. A anda Congo basket-work quiver with 9 HITOWS

: ,za Beautifully-worked Dyak basket for carrying children,
— g and a Dyak sword in sheath

| Finely-carved wood stool, painted in colours, representing

M FL Vg King on a mule with 4 attendants, Ashmltl ‘

|- 27 Rare Tongan bamboo head rest with wood supports
) \ 28 Tongan head rest
p]



5

( (Q'J_ Six New Guinea lime kunives

\y‘;) 1?”‘ d{] New Zealand Club, paddle and a chief’s staff
: Finely-carved New Zealand stick

Two Australian shields and 2 clubs

Three carved ebony New Guinea clubs

Three New Guinea food bowls, pig net and a Trobriand
Island shield

Benin 1iron ceremonial sword —

| Three New Guinea decorated bamboo pipes and the
carved ebony lime knives

New Guinea bamboo knife for cuttine off human heads,
bamboo earrier for same and a carved bark waist belt

Three New Guinea drums 1721119~ &

/ fi»? 39 Ol Lapland dagger with engraved bone handle and
. sheath, and 2 Congo daggers

’C—\\ Ly ,erAﬂ' Old Chinese figure carved from a root
2 {‘ r

I o ’1? Ditlo, a cock
T g

G Magnificent Congo chief’s spear, carved haft bound with

20077~ steel and brass, head 34 inches long
2&7 : ;13 Ditto, head 26 inches long
S N ._A?_‘[ Bundle of 6 fine Congo spears
T'}qzﬁ A/=8¥ 45 Splendid specimen of a Sioux Indian head dress of bead-
_‘i_,f eI 25] - work and feathers

2¢|—46 Ditto
_h_';r 47 Sioux Indian bead-work fire bag, very rare
§/- 48 Two Indian drums, a fiddle and 2 Chinese head rests

G![- 49 Box containing 2 stirrups, 5 bits, gun lock, dagger, horn,
2 pistols and a powder flask

’T'\ Hﬂw Two fine small Congo fetish figures
1-! - 51 One ditto, larger
o Ancient Assyrian pottery cylinder, covered with writing,
A fj found in the foundation of a house recording its history

L
’/' ) (rare)

..53 Assyrian ditto (rare)

—
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g /~54 Tongan head rest
25— b5 ‘.?ery old and rare Ashanti brass lamp
5

hf] hhl{,;d SQI;:H 2 =t 5
/ Three West Affican staffs, a curmus uthaped battleaxe
/- and a Mandingo powder horn 51 5295
“~ 1 58 Curious old miniature book on Iiondon, containing many
plates

‘The Illustrated Liondon News’ panoramic views of The
! Great Exhibition of 1851, mounted on cloth with wood
: roller, very scarce
~60 Very old Dutch atlas with frontispiece, country and town
arms in colours

/C 4 M&ly curiously carved Ashanti stool and 1 rough one cut
|¥}/ &

from the root of a tree  1¥vbbL- S
“|-62 Tiji fcod stirrer, very rare
.,/ 68 Two large Ashanti fetish figures
"~ s/~ 64 _TFiji tappa beater (rave)
\ 2.0/~ @8] Tiji cachelot chief’s necklet (very rare)
#9166 Samoan tappa beater

———
"\

67 BSix maguificent Persian arrows and & Chinese whistling
arrow

. 68 Tibetan opium pipe, brass bowl and jade mouthpiecs, and
leather case with silver pipe cleaners, ete.

/F_} ﬁ Benin iron sacrificial staff with birds and leopard
, 70 Very heavy Benin bronze leopard plague

Tl Javanese sworl with carved horn handle and curved

ke blade, wood sheath silver mounted

72 Martini- Henry sporting rille

;1_,]" alr of exceedingly large hippopotamus teeth, weighin

g 8% lbs. for ivory

V /T, Crocodile skin with skull from West Africa, 7 feet
3 inches long

\ 75 Old Indian circular hide shield with four pierced metal
bosses and 3 swords

56 Two African battleaxes, 2 clubs and a small boy’s hide

SN
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76 Sword with brass hilt and sheath, Old English court
sword and a Masonic warden’s sword

77 Three fine pieces of bead-work legging trimming, North

American Indian, Fort Garry

Silver, ctc.

78a South African hippopotamus hide riding whip, silver top

and mount, and an Austrahan ditto of plaited hide,
silver end and mount with mitials ¢ S. L.”" and inscrip-
tion, “ Golden Bar Claim, Walker's Gulley, Gympie
Creek Diggings, 1868

78 Three antique silver rat-tail dessert spoons, different hall
marks and one dated 1764
79 Beautifully-modelled silver tankard, with insecription,
7 . “Brigade-Major Jo-eph Greenwood, Auckland, New
ot Zealand, to his grandson, Joseph Greenwood, Thornton,
March Jbth, 1856
.&':7- 80 Pair of antique embossed and chased silver sugar tongs
81 Old pair of Sheffield plate sugar tongs and a ditto sugar
,J'L{f sifter
/ . 82 Burmese shrine of pure gold
4 (18] ~
Vatious.
. D 55}‘{_ 0ld Chinese wood carving, “ Devil God and Altar "
T 84 Old English walkingstick with woodcock head handle,
j’. and a crab- -apple stick with 20 knots carved with men
and animals’ heads
., /85 Old Chinese opium pipe of brass covered with shagreen,
o another of bamboo with brass bowl, long pipe stem
with jade mouthpiece, and an Indian silver inlaid
_ walking-stick sword with tiger’s head for handle
- 86 Larce Santa Cruz decorated model surf boat

Six curiously carved wood spoons, various
Two Sumatra daggers with carved horn handles and
wood sheaths



104
21/~ 105
e~ 106
1- 107
1¢[- 108

109
110
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Fiji kava bowl on four legs, uncommon form

Gavial skin with skull from the Upper Ganges, 8 feet
10 inches long

Old Indian oval steel jewel casket, inlaid with silver
Ditto circular ditto, inlaid with gold
New Guinea food bowl, 2 armlets and 3 food ladles

Two curious pieces of old American pottery representing
Missionaries

Two old Staffordshire pieces of pottery, Deer with foliage
and a Cottage

Pair of old Staffordshire figures, Highlanders, and a mask
mug with frog inside

Old pottery jug ornamented with animals, a vase and a
Japanese teapot

Old perforated brass casket-shape Indian incense burner

Six old china tea cups and saucers and 3 hand-painted
dessert dishes

Tankard and 2 goblets, covered oak, with silver plated
mounts

Two Indian alabaster Buddhas on carved wood stands
One ditto and a sleeping alabaster Buddha

The Sundhya or Daily Prayers of the Brahmins, with
colowred illustrations

Esquimaur Specimens.

Whalebone shuttle for making fishing nets, very rare form
Ditto, usual form, and a bone toggle

Whalebone scraper, used in dressing seal skins

Ditto snow knife, very rare in bone

Ditto harpoon head with five barbs and a bone sinker,
rare pieces

Two ditto cloak pins, very rare
Knife with walrus ivory handle and iron blade
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111 Model kyak, or canoe, made of skin, with screen for
4 man, skin float and line, 2 harpoons, 1 fish spear,
. 2 spear throwers, paddle and apparatus for catching
seals through ice holes, the entire lot made of wood and
ivory, everything of most magnificent workmanship and
exact coples of the original things, probably the finest
known, in ebonized glass case

e

[ j?:}ﬁl—coat of seal intestines
113 Sledge seat, made from a whale’s jaw bone, exceeding

| rare

2 ‘!f"ﬁ 114 Canoe baler, ditto

115 Three arrows with ivory heads, harpoon head of wood
and irom, and a British Columbian fish hoolk
/ 116 Ice pick head of Narwhal ivory, 28} inches long, excep-

feef

s 3 =
[/~ tionally rare and fine specimen

~, 117 Heavy male walras tusk club used for killing seals, fine
.;c./- and rare specimen, 20¢ inches

7/~ 1i8 Seal club of walrus “ Os peuis,” 20} inches

Two pieces of walras ivory used for polishing, one has
hole for making fire, bone harpoon head, and 3 teeth
and ivory charm@ got from an old chief at Sledge Island,
Behring Sea, Alaska

Burmese Fade doney.

120 Circular piece of dark green jade money, with hole in
centre 1 inch square, diameter of piece 44 inches, thick-
ness 1} inches. weight 31} ozs. This and the following
lot are probably unique at least in Europe, no museuam
or private collector possessing the same or similar. For
a long time past euquiries have been made all over
UE. Europe, no one kuew what they were, until at last a
professor from St. Petersburg, a great traveller, knew,

and sald that they were exmedingly rare Burmese
money, but did not know any one who possessel a piece

121 Similar piece to the above but smaller, the only difference
1.4~ being 1t has one edge bevelled, hole ? = inch, diameter
' 35 mchea, thickness 1 inch, Wewht 144 ozs.

Y=

1 A

"
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Collection of rave Ethnological and other Objects

G‘wme:rfr*d with the Deformation .and the Primitive Medical
Appliances used by Savage People.

122 Dyak medicine or charm basket, covered with fine
7 4 . beadwork in totemic designs, containing a trophy Dusun
skull ,and charms at bottom, complete with slings for
carpfing on back,an E\L[‘E!ﬂ&]j" rare museum specimen,
Rejang River

._{Mﬂourd for deforming heads, used by the Malanos,
~ together with a fine specimen of a deformed skull

124 Set of 6 Cochin body hoops used by women, very rare,
- and a Solomon ditto waist hoop

125 Cane ring used by the natives of Duportail Island, New
Britain, to compress men’s heads. These rings are

41 worn plesaed down tight above the ears, and are p]aced

on the head of a male child when an infant and are not
removed until they are fifteen or sixteen, when they are
ot off and others larger put on

l/ N L1 26 Pair of very rare polished horn ear extenders from Central

f : Africa
j/}ﬂﬂ(ll*"&ir of Lieugua (Paraguay) ear extenders, and an ancient

7L Mexican stone ear-lobe extender or weight

128  Pair of Madagascan tweezers, pair of S. American (Brazil)
- e ditto, pair of S. E. Pacific shell ditto, and a rare Nias
ot Island dagger with tweezers and ear pick attached
/;l'}‘lﬂ Pair of Chinese medical tweezers in case, pair of actual
j shoes worn by a lady of rank, and a razor

B MI‘hree surgical knives from Lake Tanganyika

)—"‘,H"Ditln from the Gaboon and Masaila.nd, and a cupping
horn ]%

132  Mashona razor made from an old nail, a Nigerian razor
and 3 small Manica knives in sheaths

133 Gaboon cane frame, worn over face and covered with a

net for protection against flies, ete., and a Calabar sweat
scraper



11

y .‘Hﬂ"H orn containing pigment with a double needle of porcupine
o quills, used for tattooing tribal marks, etc, ; on outside S :
l; | charms are attached. From the Bambarra region; an L.-l-

J/, . extremely rare piece w A -
| ¥ w-]raﬁj" Kamerun carved wood witch doctor’s medicine bowl and (|
N, - a Congo ditto of carved ivory 2 A 4 b
_f// ~ 136 Carved ivory medicine cup, used only by the head wﬂﬂh j @ ety
v, : doctor for administering potions to one of the earlier nLL .8
.-ft?“{' kings of the Duallas, Kamerun. Got with great difficulty . DERR
: by a missionary many years ago ok w" K5

)fo Medicine board covered with Arabic written tahsm&ns

:-,..-"'
e e this 1s washed off and is given to the patient to drink. :
L Sierra Leone ‘*""/S—w
- u sl 138 Two ancient Hgyptian alabaster stibilum pots, small
Z‘J/(' anguent bottle and 2 modern Arab ladies’ * khol "’ or
antimony bottles

™ 0. ' Four XVth century surgical knives, key, and a rare horn
talisman, found in a peat bed in Old Broad Street

G} Pocket case of surgical instruments, silver mounts,
:pf‘— ‘fz X VIIIth century

S ’f{ 141  Fine old shagreen case of dental instruments for scaling
3 teeth, XVIIIth century

311 Curious set of 3 pairs of XVIIIth century speciacles with {2 .2 2
" \+ “‘s o iren, bronze and tortoiseshell frames, two with original
il cases
- 143 Surgical mstrument of horn ﬂ.nd a shadow puppet figure
representing *‘ Batarakrisno,” both from Java

Ry L a Italian shield, finely engrave “Eﬂiee, , and curious old ’
Al T2\ beheading axe with broad blade — g% 2(
B - 144a Three antique pistols
145a Food bowl from Nigeria of hammered iron, and a double
cocoanut

146a Six large stone implements from North America and
quantity of minerals

147a Figure of Hotei, the- God of Contentment, and two
, Staffordshire groups

148a Six ribbon-stemmed glasses, green glazed jug, pair Mason
vases, and a plate
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150a

151a

146
147

148

149
150
151
152
153
154
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Greek vase with double handles, painted with figures,
and Sévres bowl (damaged)

Curious bronze lamp (repaired) from Pompeii, 3 terra-
cotta lamps, a bowl, and a quantity of bronze fragments
from Cyprus

Important circular plaque or shield on ebony frame,
embossed with groups of men, monkeys and animals,
representing scenes from Hindoo mythology, with 43
compartments and over 200 figures, and with inscriptions
in native characters

Persian tea and coffee service in finely engraved metal
and with snake formed handles, comprising coffee pot,
teapot, sugar basin, six cups and six saucers

Fine pair of solid silver spurs with fittings, in perfect
condition, ounces, time of Willham ITI.

Beautiful antique marble group of the carrying off of
Proserpine, irom the Della Collection, Fienze

Curios from Various Localities.
Three necklets of curious bone, kanguroo teeth and
shells, one with stone charm, Australia

Carved wooden club, Dutch New Guinea, very large
wooden sword, British New Guinea, and club, New
Britain

Four fine New Guinea teeth necklets and a shell ditto

Jardine’s Humming Birds (2 vols. in one), with 66 col-
oured plates

Houghton’s British Fresh Water Fishes, coloured illus-
trations; Tegetmeier's Book of Poultry, coloured
illustrations ; Cassell’s Natural History (4 vols. in 2)

Quantity of lace

Two antique flint-lock pistols

Two other ditto

Very fine Afghan flint-lock gun, heavily bound with brass
Musical instrument, Uganda, and 3 Masai swords

Four powder and war horns and number of head-
dresses, etc.,, West Coast Africa

1 -
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162
163

164
165

166
167
168
169
170
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Two Cingalese knives with carved ivory h&nd]es, and fine
bladed krls ivory handle sssu1-u4& S (o] et

Fskimo spear thrvower, Prince William Sound, Alaska,
and North American Indian sling elub

Plain wooden flute, New Zealand

Japanese officer’s sword in finely lacquered sheath, and
apother ditto with fine mounts

Twenty old carved netsukies

Twenty, different to above

Japanese musical instrument (13 strings), with 13 ivory
and ebony bridges, complete

Two. Japanese bronze temple lamps and ditto tewple
needlework hanging

Finely lacquered Japanese pic-nic set

Another, different design

Japanese iacquered pillow with drawer and receptacles for
refreshments

Fine old bronze idol on stand

Another ditto

Two very old ditto (1 in case)

Finely lacquered Japanese writing case, fitted

Two old Japanese bronzes, and 2 ditto temple incense
burners

Fine quality lacquered Japanese lady-of-rank washing
and dressing sets, complete with all the necessary
fittings, now rare

Three genuine antique halberds

Tortoiseshell snuff box, lid inlaid with silver axes and
blocks, made to commemorate the execution of Kiug
Charles the First, and presented to the first Earl Dysart,
who was tutor to Charles the First when Prince of
Wales; 1t was given afterwards by an Earl Dysart to
his physmmn, Dr. J&mhsml and at his death to his

grandson, the late Dr. T. B. Jacobson, of Sleaford,
Lines.
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A case containing 105 various precious stones, diamonds,
rubies, sapphires, pearls, &ec.

A tray of cut and uncut stones, cameil, mosaics, ete.

175a A large specimen opal

176a

177a

173a
179a
180a
18] a
176
i
178

179
180
181

182
183

184
185
186
187
188
189

Case of coins including William ITIL. 5s., George II. 2/6,
shillings of William TIL. and Geor oe III and various
other silver coins and medals

Case of 11 medals, inciuding 2 Vietoria Coronation
Medals and a rare pewter one of Louis the Great of
France

A Hall-marked gold and sapphire ring

A 5 stone half-hoop opal and gold ring, diamond points
A carved ivory brooch and 4 others

An antique seal set with garvets and a fob chain

A gilt-thread embroidered sheik’s robe

Indian carved-wood table

An old brass-barrel rifle, very rare, very few m the

country, 160 years old, used in hunts in Wales with the
late Bir Watkin ‘v‘nflmms ‘Whinn

Fine old tortoiseshell book cover with gold hinges

Beautiful antique 1vory model of a spinning wheel
An antique ormolu carriage clock

Two heavy silver-plated inkstands, a plated pen tray,
two knife rests and a menu card holder

Very massive antique silver chatelaine with 9 appendages
Three-bottle scent stand

Small Limoges enamel lantern
Miniature framed

Needlework picture in gilt frame
‘White silk Indian needlework shawl
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191
192
193
194

195

196
197
198
199
200
201

203
204
205
206
207
208
209

210

211

213
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Chinese Porcelain, etc.
Handsome 18-inch hawthorn Nankin blue and white jar
and cover on a carved wood stand
Six very fine famille rose eggshell coffee cups and saucers
Pair of ditto plates
Six very fine famille rose eggshell tea cups and saucers

Fine 12-inch Imperial yellow ginger jar and cover,
dragons, ete.

Another 12-inch ginger jar and cover, decorated In
figures, ete.

Liarge handsome china punch bowl

Two others, decorated in gilt and flowers
Carved Chinese fizure and 2 bangles

Set of 5 eoloured vases, covers and beakers
Another set of Nankin blue and white ditto

Old Chinese blue-and-white bottle, a cup and saucer
and a Persian pottery bowl

Chinese vase painted with figures, Kaga bowl, tripod
flower pot and 2 old china saucers

Set of 5 old Chinese blue-and-white vases and beakers
Old ivory carving of a group of fish and shells
Curious carving of a monster

Very clever wood carving, 3 mice on a feather

Ditto, a coiled spake

Ditto, 2 fish

Brilliant colour old Chinese seng-de-beeuf vase on
carved wood stand and a small green bowl

Old Chinese plate painted with Mandarin figures and a
cup and saucer of similar decoration

Fine quality bronze teapot with inlaid design of birds
and fish in gold and silver, the lid formed as a lotus leaf

Old Chinese blanc-de-chine beaker with design in relief,
indented date mark

Old Chinese cup and saucer painted with figures and
deer and two cups of similar design
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218
219
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229

230
231

232
233
234
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Fapancse Fmart Figures and Bowls.

Curious china group, 2 figures

Another large group, 2 ﬁgurEs

Another group, 2 figures

Two female figures, Dancing Girls

Two other figures

China group, Man reading scroll and child holding box
Pair of fine 9-inch Imari bowls

Pair of ditto, larger, dragon decoration

Fine green ground Imari bowl, enamelled in storks
Pair of openwork fruit baskets and dishes

Choice Satsuma koro and cover on wood stand

Qurios various.

Sandalwood box, carved in Mysore Province, S. India,
by Delhi Exhibition gold medallists. The four sides
represent forest scenes and a figure of Saraswati, the
Goddess of Liearning, supported by the sacred cows of
Plenty, 1s carved on the lid

Two old pistols, 2 earrings in case, carved cocoanut basin
with silver rim, a leather case and brass bust of
Wellington SSsuww™0

Brass engraved box, 2 mulls with silver mounts and wax
medallion 1n case

Plated fish knife and fork, butter knife, fish slice, a fork,
woocden box, bracelet, 2 muffineers and 2 bottle stands

Four curious plated spoons, 2 cruet bottles, 2 snuff boxes,
3 steel snuffers, wooden mug and brass candlestick

Old Sheffield plated entrée dish and cover

Old pewter jug, goblet, punch ladle, snuffers tray and
brass stand

Seven china pot covers, a mirror and horn beaker
Three basins with silver rims and mounts
Round snuff box with painted top
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238
239
240
241
242

243
244
245

246
247
248
249
250
251
252
205
254

255

256a
25Ta
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Sixty-five opals in unique specimen of New Zealand gum

Picture, signed by MuRrIiLLo, Fecit A.D. 1675

Cheetah skin mounted on brown cloth

Old pewter basin, marked

Two old tankards, ditto

Flagon. ditto

Old tankard, ditto, and small ditto

Original lines by LEicE HunT (the novelist and poet of
the early Victorian peried), dedicated to the late

Princess Royal, afterwards Empress Frederick of Ger-
many, written on an original Mulready letter sheet

Museum specimen, Burmese art
Long greenstone ornament and a dress

Six curious old programmes of Drury Liane Theatre, from
1800 to 1823

Ebony walking stick, hand carved

Antique tea cloth, Oriental silk

Ancient hand-embroidered silk opera wrap

Snuff box

Six various hair pins

An onyx and cornelian bracelet and a silver watch
Single stone diamond and gold buckle ring
Diamond and enamelled Indian pendant

Pair of George III. silver sugar tongs and 6 ditto tea
spoons

Diamond and garnet pendant and a necklet set with
pearls

Two antique signet rings, cne set with small diamonds
A Russian “ Ikon™

258a Pair of antique enamelled lorgnettes

259a,

Fine topaz mounted in gold brooch

260a An 18-carat gold-mounted dice charm weighing 7 dwts.
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26la Diamond and opal pendant
262a Comme noration badge on laying Blackfriars Bridge

256
257
258
259
260

2
276
277

Large Tudian shawl in good condition

Curiows violin with horse’s skull as body

Pair of ormolu brackets with sconces and plush frames
Small watch-clock in mirror frame

Curious china bell on stand and 3 small ehina bird
ornaments

Swmall tortoiseshell lantern and 2 cigar cases
Four small eurtous Indian i1dols
Pair of eurious brass-bird box ornaments

Sperm whale tooth, 2 metal ash trays, a stone umbrella
handle and a quill pen maker

Two pairs silver earrings and neck pendant, various
silver and other ecoins

Bamboo paper basket, carved knobkerry, water jug and
sundries

Two small pictures, *‘ Cleck Tower ™ and a * View at
Torquay "
Large Indian shawl, a fine specimen

Pair of 12-inch Japanese Cloisonné and lacquer on
porcelain bottles, very uncommon

Twelve quaint Japanese carved movable netsukes
A 36-1nch carved sword

Oblong jewel box with a dragon on lid

Model of a real bronze elephant

Very interestinz set of 6 Japanese vases, showing the
making of Cloisonné on copper

Large inlaid Chinese pear] box
Set of 3 ditto trays
Liarge massive Japanese carved sword

278a Small bordered Persian design rug

278
279

Charles I. gold unite sovereicn, fine and rare
James I. gold half unite, fine and scarce
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281

283
284
279
280a,

281a
282a
2834
2844,

286
287

288
289
290

it
0
—_—

292

293
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Ancient gold coin of Kushan, very rare

Twenty ancient Greek and Roman silver coins, several
rare

Five old Spanish and Mexican dollars, including very
rare one of Maximillian, who was executed by the
Mexicans, all fine

Seven George I1I. two-penny copper pieces, very fine and
rare

Medallions of 37 rare Greek coins, old coin weights,
ancient Roman and other coins

Polished wood handkerchief box, 1 other and 2 glove
boxes

Pair of old French bayonet swords in sheaths, with brass
handles

Old brass-mounted horse pistol
Pair of bayonets with fitted handles
Two glass cases containing specimens of animals’ teeth

Pair of deer antlers, pair of antelope ditto and a pair of
bullock horns

Old copper powder flask, and a small dagger with metal
and mother-o’-pearl handle and fancy metal sheath

Old ironstone china dish (faulty) and a monkey skin cap

. Photograph of * Portland Quarry,” and an old print of

“ Hyde Park Turnpike,” in oak frame (1797)

Antique copper urn

Ditto

OLp WiLrniauvs oil painting, “ Landscape with Cottage
and Figures,” in gold frawe

Water-colour diawing, ‘‘ Liandscape,” by H. H. LiNEs,
signed and dated, in goid frame

Unknown—Clever tinted drawing, ‘° Portrait of Mrs.
Robinson,” in geld frame

Old engraving, * Jupiter and Leda,” by BARToLOZZI, and
a ditto, ** Grand Review of Troops in Hyde Park, 1838,”
framed
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297

298

299

300
501
302
503
304
305
306
307
308
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S erap book containingold coloured prints by CRUIKSHANK,
Rowranpsox and others; a Coaching print, * The
Bedford Times,” by PoLLARD, and an old Dutch en-
graving {ramed

Folio containing a large collection of Portraits and old
engruvings, by SAMUEL Cousing, REYNOLDS, etc.

Parcel of old engravings and coloured Sporting prints,
after Pollard and Alken

Original sketch by B. WesT, and a ditto by Davip Cox,
both signed, and quantity of old engravings in a parcel

Scarce engraving, “ Albion Mills on Fire at Blackfriars
Bridge, 1791, and 2 old prints in frames

BAxTER—A pair, “ Snummer 5 and ¢ ‘“;.rinte‘r’n fing
impressions

Parcel of old and interesting books
Datto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

END OF SALKH.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on Tuesday,

SEPTEMBER 22nd, 1908.

T,



